Совет Уруссинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан

РЕШЕНИЕ

№ 5 с. Старые Уруссу

28 января 2022 года

О внесении изменений в Решение Совета Уруссинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан от 12.07.2021 № 6 «Об утверждении Правил благоустройства территории Уруссинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Совет Уруссинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1. Внести в Правила благоустройства территории Уруссинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан, утвержденные решением Совета Уруссинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан от 12.07.2021 № 6 следующие изменения:
 - 1.1. В пункт 6.1. добавить подпункт «К» следующего содержания:
- к) содержать в надлежащем состоянии произрастающие на территории домовладения зеленые насаждения, обрезать аварийно-опасные и сухостойные ветки, удалять аварийно-опасные и сухостойные деревья.
 - 1.2. В пункте 6.2. подпункт «П» изложить в следующей редакции:
- п) использование на прилегающей к домовладению территории автомобильных покрышек в качестве клумб, цветников, декоративного ограждения и малых архитектурных форм.
- 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального обнародования на специальных информационных стендах, размещения на официальном сайте Ютазинского муниципального района по веб-адресу: http://jutaza.tatarstan.ru и на официальном портале правовой информации Республики Татарстан по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru.
- 3. Контроль над исполнением настоящего решения возложить на главу Уруссинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан.

Глава Уруссинского сельского поселения

Ф.Г. Аминова